NMPOTEINOMENA OEMATA
®YZIKH FrENIKHZ MNMAIAEIAZ
" AYKEIOY

(EmpéAaia Ogpdrwv: TpiavraguAlotrouAou ‘EAsva, KoBnynitpia d>uo1x6§’

©EMA 1°
1) Katd tnv extrop i cwpatdiwv B, TO eKTTEMTTOUEVO QTG KO ouykpoTthua
NAEKTPOVIO , TTPOEPXETAI KUPIWG aTTo:
i Mia e€wtepIkA oToIBAdA

ii. pia eowtepikn oToIBGda

iii. ToVvTTUPiVa

Movadeg 5
2) Na onueiwoete cwoTd (Z) A AdBog (A) g7 1T TTPOTACEIC:

H utrep1twodng akTivoBoAia :

i. MpokaAei apatpwon Twv QuwT

AKTIVOBOAIa HIKpoU WRAKOUG KUMATOG givar TTOAU BIEIODUTIKY) VW OKTIVOBOAI peyaAou
HrjKoug KupaTog gival AiydTtepo dIEIgOUTIKH.



Movddeg 5

KaBodou, Trdoo ETTi TOIG EKATO METARAAAETAI TO EAAXIOTO HAKOG Kl'.lpq,%o Gs
i. 50%
il. -25%
iii. -75%
iv. -50%

_ Movadeg 5
@
5) Na ouptrAnpw6oUv Ta Kevd oTIg TTApaKATwW avridpd
a)222Rn —>2§an +?
by, U—>234Th+4He
0)6'C—>?°N+e +V,
Movadeg 5
0

OEMA 2
A)MeAeTwvTag 10 OAC 0G agpiou OIATTIOTWVOUNE TPEIG QACHATIKEG YPAMMESG ME

TIMEG OUXVOTNTAG T paiwv ypappwyv f; kai f3 . H ouxvétnra tnG pecaiag



Movadeg 2

Na dIKaoAOYROETE TNV ATTAVTNCT GAgG.

B) Algyepuéva Gropa USpoyovou BpiokovTal Ot KATAGTAon Tou avyjot
apiBué n = 4. To PEYIOTO TTANBOG TWV YPAUHWY TOU PACHATOG e}
agpiou givat:
i. TPEIG

ii. €&

iii. pia

iv. Ttéooepig

Na dikaloAoyAOETE TRV ATTAVTNOT 0Ag , KAVOVTAG Kal TO avTi EPYEIOKS didypappa .

Movadeg 5

(7 dlaotrdoewv —a kKAl Teoodpwv dIa —@ Na utroAoyioBei 0 aTopikég

apIBuéE Kai To TTARBOC TWV VETPOVIWV I8k

Movddeg 5

A). Otav 10 Pwg Trdel amrd €va o Me OeikTn SIABAaoNG ny o€ €va GAANO OTTTIKO
Méoo pe &giktn diIGBAaoNng n ; TaBoAr} TG Tax0TNTAG TOU PWTOG KATA :
1)Ac=c,-
2) Ac=c, >
3) Ac=c,
4) Ac =c,n,
OTToU ¢ N T4 TA TOU QWTOG OTO KEVO.

: Movadeg 2

Na dIKaIoAQyAOETE TNV ATTAVTNOTN 0dgG.
Movddeg 4



E). O xpdévog nuilwrig evog padievepyou UAIKOU gival 7,5min. To KAGopa Tou UAIkoU
TTOU TTAPANEVEI AdIACTIAOTO UCTEPA aTrd Wia wpa Ba eivai:
1/16

ii. 1/8

iii. 1/256

iv. 1/64

Na dikaloAoynoeTe TNV ATTAVTNON 0aG .

Movadeg 3

OEMA 3°

nAekTpévia , Ta otroia érav
OUYKPOUGTOUV HE ATOMO TOU UdpOyovou, TTOU PPIOKET Bepehwdn kardoracn , va
augrioouv Tnv evépyeid Tou Katd 10,2eV. A6 11016V KUpIo KBQVTIKG apiBud Ba xapakTtnpiletal
QUTH N KaTaoTaor Tou aréuou;
Movdadeg 6
B) Moia givai n eAdxioTn TGON TTOU TTPE Ovel Ta nAexTpdvia TTou ouykpoUovTal HE
TO ATopo ToUu Udpoydvou
Movddeg 6
Y) QwTtévIO P HAKOG KUPATOG Ba pmropoloe va digyeipel oty idia evepyeiakni
KATdaTaon T0 ATOMO TOU UdpayaV
_ » Movadeg 7
6) lMNoia n ouxvérnra tou 'oviou TTou Ba TTpokaAoUoe Tnv idla dIEyEPON OTO ATOMO TOU
udpoyodvou;

Aivovral : E, = 0*m/s,h=6,63-102*J s,

e =16-10""C

Movddeg 6



OEMA 4°

A) To avBpwtivo pdm yia va avtiAngBei prkog kupartog A=555nm Trpétel i T0
ehaxioto K*= 100 pwrtévia/sec. Na Bpebei pe oon 10X dieyeipeTan To avOpw
. c,=310m/s '
Aivovrai :
h=6,63-10"*J s
“Movadeg 10

B) 'Eva 1TupnVviko £pyocTdcio TTapAyel NAEKTPIKN toX0 P = , EVW N amrédoon

Tou avTidpacTipa Tou eival 30%. Méon pdda ;U pémefva

o i oxdon avd nuépa

yia va rapdyeral 1éon nAeKTpIKN 10X0. MN'vwpifoupe 6 on evég TTupriva oupaviou
eAeuBepwvel evépyeia 200 MeV.
Aivovtai :Na = 6,023-10% Truprjveg/mol , 1MeV = 1,6:10

Movdadeg 15






